Inexigibilidade



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE UAUÁ

EXTRATO DE CONTRATO VINCULADO A INEXIGIBILIDADE Nº 02/2017 CONTRATO Nº 02/2017

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE EUCLIDES D CUNHA-BAHIA, Inscrita no CNPJ n° 04.225.993/0001-50, com sede na Praça São João Batista, 09, Centro, UAUÁ-BA

CONTRATADO: ÊXITO CONTABILIDADE E GESTÃO PÚBLICA, CNPJ nº. 23.705.871/0001-06

OBJETO: Assessoria e Consultoria em Contabilidade Aplicada ao Setor Público, Sistemas de Gestão, Orçamentária e Operacional para atender as necessidades da Câmara de Vereadores.

FUNDAMENTO LEGAL - art. 13, III c/c o art. 25, II, da Lei 8.666/93.

DOTAÇÃO:

Unidade Orçamentária: 0101 – CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES Ação: 2.001 – Manutenção dos Serviços da Câmara Municipal Elemento de Despesa: 3390.35.00 – Serviços de Consultoria.

VALOR GLOBAL: R\$ 98.400,00 (noventa e oito mil e quatrocentos reais)

VIGÊNCIA: 11 de janeiro a 31 de dezembro de 2017.

Praça São João Batista, nº 09, Centro, CEP 48950-000, Uauá — Bahia Tel.: (74) 3673-1969/2163 — E-mail: <u>cmuaua@hotmail.com</u>
CNPJ — 04.225.993/0001-50

Praça São João Batista | 9 | Centro | Uauá-Ba

www.cmuaua.ba.ipmbrasil.org.br



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE UAUÁ

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE Nº 02/2017

Cumprindo as formalidades legais, estabelecidas no art. 26 da Lei 8.666/93, segue extrato da inexigibilidade de nº 02/2017, para devida publicação no diário próprio desta Câmara de Vereadores:

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE EUCLIDES UAUÁ, Inscrita no CNPJ nº 04.225.993/0001-50, com sede na Praça São João Batista, nº 09, Centro, UAUÁ-BA.

CONTRATADO: ÊXITO CONTABILIDADE E GESTÃO PÚBLICA, CNPJ nº. 23.705.871/0001-06

OBJETO: Assessoria e Consultoria em Contabilidade Aplicada ao Setor Público, Sistemas de Gestão, Orçamentária e Operacional para atender as necessidades da Câmara de Vereadores.

FUNDAMENTO LEGAL - art. 13, III c/c o art. 25, II, da Lei 8.666/93.

DOTAÇÃO:

Unidade Orçamentária: 0101 – CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES Ação: 2.001 – Manutenção dos Serviços da Câmara Municipal Elemento de Despesa: 3390.35.00 – Serviços de Consultoria.

VALOR GLOBAL: R\$ 98.400,00 (noventa e oito mil e quatrocentos reais)

VIGÊNCIA: 11 de janeiro a 31 de dezembro de 2017.

Praça São João Batista, nº 09, Centro, CEP 48950-000, Uauá — Bahia Tel.: (74) 3673-1969/2163 — E-mail: cmuaua@hotmail.com CNPJ — 04.225.993/0001-50

Praça São João Batista | 9 | Centro | Uauá-Ba



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE UAUÁ

HOMOLOGAÇÃO

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

Atendendo ao parecer da Assessoria Jurídica da Câmara Municipal de UAUÁ - Bahia, sobre a Inexigibilidade de Nº. 02/2017, fica homologada a contratação da empresa Êxito Contabilidade e Gestão Pública, para execução dos serviços de Assessoria e Consultoria em Contabilidade Aplicada ao Setor Público, Sistemas de Gestão, Orçamentária e Operacional para atender as necessidades da Câmara de Vereadores. Autorizo, portanto, a contratação de que trata a presente Inexigibilidade.

UAUÁ - Bahia, 11 de janeiro de 2017.

RODRIGO GONÇALVES DE SOUZA SILVA PRESIDENTE

Praça São João Batista, nº 09, Centro, CEP 48950-000, Uauá — Bahia Tel.: (74) 3673-1969/2163 — E-mail: cmuaua@hotmail.com CNPJ — 04.225.993/0001-50

Praça São João Batista | 9 | Centro | Uauá-Ba

www.cmuaua.ba.ipmbrasil.org.br



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE UAUÁ

INEXIGIBILIDADE Nº 02/2017 TERMO DE RATIFICAÇÃO

Acolho o Parecer da Assessoria Jurídica da CÂMARA Municipal de UAUÁ – Bahia e as justificativas da Comissão de Licitação, tornando-os partes integrantes deste ato e RATIFICO o presente termo para que surtam os seus jurídicos e legais efeitos, estabelecidos no art. 26 da Lei Federal 8.666/93, com a declaração de inexigibilidade constante do presente processo, para autorizar a contratação da prestação de serviço de Assessoria e Consultoria em Contabilidade Aplicada ao Setor Público, Sistemas de Gestão, Orçamentária e Operacional para atender as necessidades da Câmara de Vereadores, na forma do art.13, III e 25, II da Lei nº 8.666/93, pelo valor global de R\$ 98.400,00, a serem pagos em parcelas mensais e consecutivas de R\$ 8.200,00.

UAUÁ - Bahia, 11 de janeiro de 2017.

RODRIGO GONÇALVES DE SOUZA SILVA PRESIDENTE

Praça São João Batista, nº 09, Centro, CEP 48950-000, Uauá – Bahia Tel.: (74) 3673-1969/2163 – E-mail: cmuaua@hotmail.com CNPJ – 04.225.993/0001-50

Praça São João Batista | 9 | Centro | Uauá-Ba

www.cmuaua.ba.ipmbrasil.org.br